

Звіт
про громадське обговорення проєкту наказу
Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Положення
про Координаційну раду з питань громадського здоров'я»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство охорони здоров'я України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Положення про Координаційну раду з питань громадського здоров'я» (далі – проєкт акта) розроблено на виконання пункту 17 частини першої статті 8 Закону України «Про систему громадського здоров'я».

Координаційна рада з питань громадського здоров'я (далі – Рада) утворюється як постійно діючий консультативно-дорадчий орган для визначення стратегічних напрямів розвитку системи громадського здоров'я.

Основними завданнями Ради є координація виконання програм та заходів у сфері громадського здоров'я, сприяння узгодженій діяльності зацікавлених сторін у сфері громадського здоров'я, підготовка пропозицій щодо пріоритетів реалізації державної політики у сфері громадського здоров'я тощо.

Діяльність Ради сприятиме належному здійсненню оперативних функцій громадського здоров'я, зокрема, забезпеченню епідеміологічного нагляду, а також оцінки, спостереження та контролю за показниками і чинниками, що впливають на здоров'я населення; моніторингу, готовності і своєчасності реагування на небезпечні чинники, події та надзвичайні ситуації у сфері громадського здоров'я, захисту здоров'я населення тощо та сприятиме розбудові ефективної системи громадського здоров'я.

3. Інформація про осіб, які взяли участь в обговоренні та пропозиції, що надійшли за результатами обговорення

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості проєкт акта було опубліковано 23 листопада 2023 року на офіційному вебсайті Міністерства охорони здоров'я України (<https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja>).

Зауваження та пропозиції до проєкту акта від громадськості приймалися у письмовому або електронному вигляді протягом 15 днів з дня опублікування за адресою: м. Київ, 01601, вул. Грушевського 7, e-mail: moz@moz.gov.ua.

До Міністерства охорони здоров'я України надійшли пропозиції від Національного ЛГБТІ-консорціума #LGBTI_PRO (електронний лист від 07.12.2023).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони здоров'я України за результатами обговорення

Національним ЛГБТІ-консорціумом #LGBTI_PRO надано пропозиції, спрямовані на вдосконалення проекту акта, зокрема, в частині відповідності принципам відкритості й гласності. Департаментом громадського здоров'я було проведено аналіз наданих пропозицій.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення.

За результатами громадського обговорення проект акта доопрацьовано з урахуванням пропозицій, які надійшли під час громадського обговорення.

Директор Департаменту
громадського здоров'я



Олексій ДАНИЛЕНКО